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OCENY MIJAJĄCEGO ROKU I PRZEWIDYWANIA NA ROK 2005 

 
 

Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (175) przeprowadzono w dniach 3-6 grudnia 2004 roku na liczącej 
973 osoby reprezentatywnej próbie losowej dorosłych Polaków. 

CBOS

 

� W odczuciu Polaków mijający rok był lepszy od poprzedniego. 

Poprawa ocen dotyczy jednak głównie sytuacji w Polsce 

i na świecie, a także sytuacji w zakładach pracy, natomiast 

w odniesieniu do spraw osobistych i rodzinnych jest słabo 

zauważalna.   

� Najwięcej ankietowanych (40%) uznało kończący się rok za 

dobry dla siebie osobiście. Co trzeci Polak (34%) ocenił go jako 

przeciętny (ani dobry, ani zły), a co czwarty (25%) jako zły.  

Jednocześnie dla swoich rodzin mijający rok najczęściej 

określano jako przeciętny (42%). Pozostali badani częściej 

oceniali go jako dobry (35%) niż zły (22%).  

� Z perspektywy ostatnich kilkunastu lat kończący się rok należy 

uznać za jeden z najlepszych dla zakładów pracy respondentów. 

Za dobry dla swojego zakładu pracy uznało 2004 rok 45% 

badanych, pozostali zaś częściej określali go jako przeciętny 

(29%) niż zły (20%). 

� Mijający rok określano na ogół jako zły (36%) lub przeciętny 

(36%) dla Polski. Jeszcze gorzej, zdaniem ankietowanych, 

układały się sprawy na świecie. W odczuciu największej grupy 

badanych (44%) był to rok zły dla świata. Pozostałe osoby 

częściej uważają, że był to rok przeciętny (32%) niż dobry (12%). 

� Witając rok 2005 Polacy są większymi optymistami, niż byli 

w  grudniu 2003 roku. Spodziewają się, że w każdej 

z wymienionych dziedzin będzie on taki sam lub lepszy niż rok 

2004. Poziom optymizmu w społeczeństwie jest obecnie 

najwyższy od początku obecnej dekady. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Koniec roku skłania do podsumowań, refleksji i porównań, sprzyja dokonywaniu 

bilansu zysków i strat, wyrażaniu nadziei i obaw związanych z przyszłością.  Podobnie jak 

w  latach ubiegłych nasi respondenci podsumowywali w grudniu1 kończący się rok, 

przedstawiali też swoje przewidywania na rok następny. Oceny i prognozy odnosiły się do 

pięciu zagadnień: spraw osobistych, rodzinnych, zawodowych oraz sytuacji kraju i świata. 

Opinie o mijającym roku stanowią nie tylko bilans ostatnich dwunastu miesięcy, ale są 

również miarą aktualnych nastrojów  społecznych. Zestawienie danych z kilkunastu ostatnich 

lat pozwala na prześledzenie, jak te nastroje zmieniały się od początku transformacji 

ustrojowej w Polsce.  

 

OCENY ROKU 2004 

 

Generalnie mijający rok był w odczuciu Polaków lepszy od poprzedniego. Poprawa 

ocen dotyczy jednak głównie sytuacji w Polsce i na świecie, a także sytuacji w zakładach 

pracy. Jest natomiast słabo zauważalna w odniesieniu do spraw osobistych i rodzinnych.  

Pomimo tych zmian bilans mijającego roku lepiej wypada dla respondentów i ich rodzin oraz 

zakładów pracy niż dla Polski i dla świata.  
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Najwięcej osób (40%) uznało rok 2004 za dobry dla siebie osobiście. Pozostali badani 

częściej oceniali go jako przeciętny (34%) niż zły (25%). Jednocześnie dla swoich rodzin 

mijający rok najczęściej określano jako przeciętny (42%); co trzeci respondent oceniał go 

jako dobry (35%), a co piąty (22%) jako zły. Z perspektywy ostatnich siedemnastu lat można 

powiedzieć, że kończący się rok był dla Polaków i ich rodzin względnie pomyślny. 

Wprawdzie nie byli oni tak zadowoleni ze swojego życia osobistego i  rodzinnego jak pod 

koniec lat osiemdziesiątych i w drugiej połowie lat dziewięćdziesiątych, kiedy to zaczęli 

odczuwać pozytywne skutki transformacji ustrojowej, ale oceniali je lepiej niż w  pierwszej 

połowie lat dziewięćdziesiątych, zdecydowanie najgorszej pod tym względem. 

Opinie na ten temat są silnie powiązane z oceną sytuacji materialnej gospodarstwa 

domowego: im większe zadowolenie z własnych warunków materialnych, tym częstsze 

oceny, że był to dobry rok dla respondentów i ich rodzin. Siłę wpływu tego czynnika na 

oceny kończącego się roku obrazuje fakt, że spośród osób niezadowolonych z sytuacji 

materialnej swojego gospodarstwa domowego za udany dla siebie uznało go 14% badanych, a 

dla swoich rodzin - 10%. W grupie respondentów zadowolonych z warunków materialnych aż 

73% oceniło rok 2004 jako dobry dla siebie, a 71% - dla rodzin.  

Spośród cech społeczno-demograficznych na zróżnicowanie ocen mijającego roku 

wpływa przede wszystkim wykształcenie, dochody per capita w rodzinie oraz wiek. Najlepiej 

oceniają go badani z wykształceniem wyższym, respondenci o stosunkowo wysokich 

dochodach na osobę w rodzinie (powyżej 1200 zł miesięcznie) oraz ludzie młodzi (do 34 roku 

życia). W grupach społeczno-zawodowych rok 2004 za udany dla siebie i swoich rodzin 

najczęściej uznali przedstawiciele kadry kierowniczej i inteligencji oraz pracownicy 

umysłowi niższego szczebla, a  wśród biernych zawodowo - uczniowie i studenci. Najgorzej 

ocenili go badani z  wykształceniem podstawowym, osoby o miesięcznych dochodach 

nieprzekraczających 300 zł per capita w  rodzinie oraz ludzie powyżej 65 roku życia. 

Kończący się rok najrzadziej zaliczali do udanych rolnicy, a  wśród biernych zawodowo - 

emeryci, renciści i  bezrobotni.  

                                                                                                                                                         
1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (175)  przeprowadzono w dniach 3-6 grudnia 2004 roku 
na liczącej 973 osoby reprezentatywnej próbie losowej dorosłych Polaków. 
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Tabela 1 

Wskazania badanych pod koniec roku: 
‘88 ‘89 ‘90 ‘91 ‘92 ‘93 ‘94 ‘95 ‘96 ‘97 ‘98 ‘99 ‘00 ‘01 ‘02 ‘03 ‘04 Jaki był mijający 

rok2 dla: 
w procentach 

- Pana(i) osobiście                  

Dobry 46 42 36 22 20 23 26 36 42 45 44 41 34 44 37 38 40 

Ani dobry, ani zły 33 39 35 37 38 41 44 43 39 37 35 40 39 38 36 34 34 

Zły 21 18 28 41 41 36 29 20 18 18 21 19 28 17 27 28 25 

- Pana(i) rodziny                  

Dobry 42 42 33 18 17 18 22 34 41 43 40 38 31 38 35 34 35 

Ani dobry, ani zły 41 43 40 44 44 50 50 51 44 43 43 45 46 46 42 42 42 

Zły 16 14 25 36 38 32 27 14 14 14 17 16 22 16 23 24 22 

- Pana(i) zakładu 
pracy3                  

Dobry 37 28 30 18 22 26 31 41 46 42 37 35 31 31 39 39 45 

Ani dobry, ani zły 37 35 23 21 32 33 36 35 31 32 30 33 35 34 26 30 29 

Zły 16 23 40 57 41 36 30 19 20 22 31 26 31 31 30 27 20 

Trudno powiedzieć 9 13 6 3 5 5 4 5 3 4 2 5 3 4 5 4 6 

- Polski                  

Dobry 12 62 27 12 9 14 17 28 34 31 31 20 16 8 14 12 21 

Ani dobry, ani zły 33 19 30 28 33 41 46 45 48 39 46 44 43 32 39 34 36 

Zły 49 13 32 53 53 36 26 18 12 21 16 31 33 55 41 48 36 

Trudno powiedzieć 5 5 11 6 5 9 11 9 6 9 7 5 9 5 6 6 7 

- świata                  

Dobry 50 61 37 22 12 12 14 20 24 30 23 14 16 6 11 8 12 

Ani dobry, ani zły 29 20 24 28 25 30 33 34 42 35 37 38 43 22 27 28 32 

Zły 7 6 17 33 50 41 37 29 21 17 26 37 24 67 51 52 44 

Trudno powiedzieć 14 13 21 16 13 17 16 17 13 18 13 11 18 5 11 12 12 

Mijający rok należy uznać za jeden z najlepszych w ciągu ostatnich kilkunastu lat dla 

zakładów pracy respondentów. Lepszy w odczuciu osób aktywnych zawodowo był tylko rok 

1996.  Za dobry dla swojego zakładu pracy kończący się rok uznało 45% badanych, pozostali 

zaś częściej określali go jako przeciętny (29%) niż zły (20%).  

                                                 
2 Badani oceniali kończący się rok według siedmiostopniowej skali: 1 - bardzo dobry, 2 - dobry, 3 - dość dobry, 
4 - ani dobry, ani zły,  5 - raczej zły, 6 - zły, 7 - bardzo zły. W tabeli w wierszu „dobry” zsumowano odpowiedzi 
od 1 do 3, w  wierszu „zły” - od 5 do 7.   
3 Odpowiadali tylko aktywni zawodowo (N=447). 
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Pracownicy sektora prywatnego i publicznego podobnie oceniają sytuację w swoich 

zakładach pracy w mijającym roku, określając ją najczęściej jako dobrą. Tak samo jak 

w  latach ubiegłych najgorzej oceniają ją osoby pracujące w  indywidualnych gospodarstwach 

rolnych. Warto jednak zauważyć, że w stosunku do  roku ubiegłego widać poprawę opinii 

w  tej grupie - wówczas dominowały oceny negatywne (61%), obecnie zaś najwięcej jest 

przeciętnych (46%). 

O ile w odniesieniu do spraw osobistych, rodzinnych i zawodowych przeważają oceny 

dobre lub przeciętne, o tyle co do sytuacji kraju i świata w kończącym się roku opinie są 

bardziej krytyczne. Jest to reguła, od której wszakże zdarzają się wyjątki. Takim wyjątkowym 

dla Polski rokiem był rok 1989: 62% badanych uznało go za dobry dla Polski, a tylko 42% za 

dobry dla nich osobiście i dla ich rodzin.  

W odczuciu społecznym mijający rok był wyraźnie lepszy dla Polski niż ubiegły. O ile 

rok 2003 niemal połowa badanych (48%) oceniła negatywnie, o tyle kończący się obecnie rok 

równie często określano jako zły (36%), co przeciętny (36%).  Lepsze oceny mijającego roku 

należy najprawdopodobniej wiązać z pozytywnymi reakcjami społecznymi na wejście Polski 

do Unii Europejskiej, które - w przeważającej części opinii społecznej - jest korzystne dla 

naszego kraju.  Na tle ocen całego siedemnastolecia mijający rok jawi się jako najlepszy dla 

Polski od pięciu lat. W odczuciu społecznym bardziej udane były początkowe lata 

transformacji ustrojowej (1989-90) oraz druga połowa lat dziewięćdziesiątych.  

Polacy ocenili też, że kończący się rok był lepszy dla świata niż rok 2003. Mimo to 

nadal przeważa opinia, że rok 2004 był zły dla świata (44%). Dla pozostałych osób był to 

częściej rok przeciętny (32%) niż dobry (12%).  

PROGNOZY NA ROK 2005 

W przewidywaniach dotyczących nadchodzącego roku Polacy są większymi 

optymistami, niż byli w grudniu 2003 roku. Po roku 2005 spodziewają się więcej dobrego 

zarówno w życiu osobistym, rodzinnym i zawodowym, jak też w sprawach ogólnych - Polski 

i świata. Przewidywania co do przyszłego roku są najlepsze od sześciu lat - ostatni raz 

z równym lub większym optymizmem Polacy wkraczali w rok 1999.  
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Tabela 2 
Wskazania dotyczące roku: 

‘91 ‘92 ‘93 ‘94 ‘95 ‘96 ‘97 ‘98 ‘99 ‘00 ‘01 ‘02 ‘03 ‘04 ‘05 
Jaki będzie 
nadchodzący  
rok4 dla: w procentach 

- Pana(i) osobiście                

Lepszy 42 30 18 39 28 41 43 30 37 34 30 29 32 30 35 

Taki sam 20 28 28 34 39 34 32 28 36 37 40 38 40 38 42 

Gorszy 18 23 42 14 17 12 10 31 17 19 16 22 19 22 14 

 Trudno powiedzieć 19 18 12 13 16 13 15 12 10 11 13 11 9  10 10 

- Pana(i) rodziny                

Lepszy 41 29 16 37 25 39 40 30 35 31 28 26 29 27 33 

Taki sam 19 31 31 36 42 36 36 26 38 40 43 40 44 41 44 

Gorszy 19 22 41 14 16 10 8 33 15 18 17 24 19 20 12 

 Trudno powiedzieć 21 18 12 13 17 15 15 11 12 10 12 10 8 12 13 

- Pana(i) zakładu 
pracy5 

               

Lepszy 32 24 16 33 32 39 39 32 33 33 26 22 28 25 30 

Taki sam  18 25 25 33 34 30 34 28 28 31 36 35 38 38 38 

Gorszy 21 29 42 19 14 13 10 24 24 23 21 27 23 24 16 

 Trudno powiedzieć 27 21 17 15 19 18 17 16 15 13 18 15 11 14 16 

- Polski                

Lepszy 44 35 21 44 33 41 41 37 41 30 26 27 30 28 35 

Taki sam  11 22 21 24 30 21 29 18 26 33 36 27 31 28 34 

Gorszy 18 19 40 12 12 16 8  25 16 23 20 30 25 29 16 

 Trudno powiedzieć 27 24 18 20 25 22 22 20 18 15 18 15 15 15 15 

- świata                

Lepszy 39 35 22 36 30 40 38 33 38 29 25 29 28 26 36 

Taki sam  13 25 24 25 29 24 31 28 28 34 38 26 31 31 30 

Gorszy 10 9  25 11 10 8  5  9  9  17 12 25 21 21 13 

 Trudno powiedzieć 37 31 29 28 31 28 26 29 25 19 25 20 20 23 21 

Najwięcej osób uważa, że dla nich osobiście i dla ich rodzin nadchodzący rok będzie 

taki sam jak kończący się rok 2004. Jednak pozostali badani wyraźnie częściej sądzą, że 

będzie to rok lepszy od mijającego niż gorszy. Przewaga nadziei nad obawami widoczna 

                                                 
4 Badani oceniali nadchodzący rok według siedmiostopniowej skali: 1 - o wiele lepszy  niż rok 2004, 2 - lepszy, 
3 - nieco lepszy, 4 - taki sam,  5 - nieco gorszy, 6 - gorszy, 7 - dużo gorszy niż rok 2004. W tabeli w wierszu 
„lepszy” zsumowano odpowiedzi od 1 do 3, w wierszu „gorszy” - od 5 do 7.   
5 Odpowiadali tylko aktywni zawodowo (N=456). 
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jest  niemal we wszystkich analizowanych grupach społecznych. Przekonanie, że zbliżający 

się rok będzie pomyślny w sprawach osobistych i rodzinnych, wyrażają przede wszystkim 

najmłodsi respondenci (do 24 roku życia), uczniowie i studenci, a nieco częściej niż inni 

także badani osiągający stosunkowo wysokie dochody (miesięcznie powyżej 1200 zł per 

capita) oraz zadowoleni ze swojej sytuacji materialnej. 

W przewidywaniach dotyczących sytuacji w zakładach pracy także dominuje 

przekonanie, że nadchodzący rok nie przyniesie istotnych zmian (38%). Wśród pozostałych 

osób aktywnych zawodowo niemal dwukrotnie więcej jest optymistów (30%) niż pesymistów 

(16%). Częściej z nadziejami na poprawę sytuacji w swoim miejscu pracy niż z obawami o jej 

pogorszenie oczekują nadchodzącego roku osoby zatrudnione we wszystkich sektorach 

gospodarki, w tym także pracujący w indywidualnych gospodarstwach rolnych. 

W odniesieniu do spraw Polski i świata najczęstsze są przewidywania, że 

nadchodzący rok będzie lepszy niż kończący się rok 2004. Pozostałe osoby sądzą na ogół, że 

będzie taki sam, a nie gorszy od mijającego roku. 

� � � 

W odczuciu społecznym kończący się rok był pod wieloma względami lepszy niż 

poprzedni. Więcej dobrego przyniósł przede wszystkim Polsce i światu. Poprawiła się także 

sytuacja w zakładach pracy. Pozytywne zmiany były natomiast słabiej odczuwalne 

w sprawach osobistych i rodzinnych. Pomimo to, podobnie jak w latach ubiegłych, Polacy 

lepiej oceniają rozwój spraw prywatnych (osobistych, rodzinnych i zawodowych) niż 

przebieg sytuacji w Polsce i  na świecie.  

W nowy rok Polacy wkraczają z większymi nadziejami niż w grudniu 2003 roku. 

Spodziewają się, że nadchodzący rok będzie taki sam lub lepszy niż rok 2004. Poziom 

optymizmu co do przyszłości jest obecnie najwyższy od początku obecnej dekady.  

 Opracowała 

 Beata ROGUSKA 
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Tabela 1. Czy mógłby(mogłaby) Pan(i) powiedzieć, jaki był, najogólniej rzecz biorąc, 
2004 rok? Czy był on dla Pana(i) osobiście:  

 
                                                                                                 (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │  dobry   │ani dobry,│   zły    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                           │                            │          │ ani zły  │          │powiedzieć│   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │     40   │     34   │     25   │      0   │    972   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │     41   │     37   │     22   │      0   │    466   │ 
                           │  Kobiety                   │     40   │     32   │     28   │      0   │    507   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     59   │     27   │     14   │      0   │    153   │ 
                           │  25-34                     │     56   │     27   │     16   │      0   │    178   │ 
                           │  35-44                     │     38   │     38   │     24   │      0   │    163   │ 
                           │  45-54                     │     31   │     39   │     30   │      0   │    200   │ 
                           │  55-64                     │     30   │     38   │     33   │      0   │    113   │ 
                           │  65 lat i więcej           │     25   │     39   │     35   │      1   │    165   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │     35   │     40   │     26   │      0   │    359   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     39   │     36   │     24   │      1   │    119   │ 
                           │  20-100 tys.               │     47   │     28   │     24   │      0   │    187   │ 
                           │  101-500 tys.              │     44   │     30   │     27   │      0   │    189   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │     42   │     35   │     23   │      0   │    118   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     27   │     38   │     35   │      0   │    275   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │     32   │     43   │     25   │      0   │    253   │ 
                           │  Średnie                   │     49   │     30   │     21   │      0   │    338   │ 
                           │  Wyższe                    │     65   │     22   │     13   │      0   │    107   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     70   │     18   │     12   │      0   │     77   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     65   │     19   │     17   │      0   │     73   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     58   │     22   │     20   │      0   │     75   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     41   │     45   │     14   │      0   │     85   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     34   │     38   │     27   │      0   │     41   │ 
                           │  Rolnicy                   │     24   │     51   │     25   │      0   │     52   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     47   │     38   │     15   │      0   │     38   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │     23   │     45   │     32   │      0   │     99   │ 
                           │  Emeryci                   │     27   │     40   │     33   │      0   │    199   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     62   │     30   │      7   │      1   │     77   │ 
                           │  Bezrobotni                │     25   │     31   │     44   │      0   │    114   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     36   │     33   │     31   │      0   │     43   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │     60   │     25   │     15   │      0   │    139   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │     44   │     35   │     21   │      0   │     71   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     53   │     31   │     16   │      0   │    182   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     24   │     48   │     28   │      0   │     56   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     25   │     40   │     35   │      0   │    146   │ 
                           │  301-500                   │     41   │     36   │     23   │      0   │    159   │ 
                           │  501-900                   │     35   │     36   │     29   │      0   │    196   │ 
                           │  901-1200                  │     58   │     28   │     14   │      0   │     96   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │     63   │     24   │     13   │      0   │     56   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     14   │     35   │     51   │      0   │    290   │ 
                           │  Średnie                   │     37   │     43   │     20   │      0   │    409   │ 
                           │  Dobre                     │     73   │     21   │      6   │      0   │    272   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     38   │     34   │     28   │      0   │     82   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     40   │     36   │     24   │      0   │    453   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │     39   │     38   │     22   │      0   │    145   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     41   │     31   │     27   │      0   │    212   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     41   │     30   │     29   │      0   │     78   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     53   │     26   │     21   │      0   │    115   │ 
                           │  Centrum                   │     40   │     39   │     21   │      0   │    348   │ 
                           │  Prawica                   │     47   │     30   │     24   │      0   │    244   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │     29   │     36   │     34   │      0   │    264   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Czy mógłby(mogłaby) Pan(i) powiedzieć, jaki był, najogólniej rzecz biorąc, 
2004 rok? Czy był on dla Pana(i) rodziny: 

   
                                                                                                 (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │  dobry   │ani dobry,│   zły    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                           │                            │          │ ani zły  │          │powiedzieć│   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │     35   │     42   │     22   │      0   │    971   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │     37   │     43   │     19   │      1   │    465   │ 
                           │  Kobiety                   │     33   │     42   │     25   │      0   │    506   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     45   │     35   │     19   │      1   │    153   │ 
                           │  25-34                     │     48   │     34   │     17   │      0   │    178   │ 
                           │  35-44                     │     35   │     45   │     20   │      0   │    163   │ 
                           │  45-54                     │     30   │     45   │     24   │      1   │    199   │ 
                           │  55-64                     │     24   │     53   │     22   │      0   │    113   │ 
                           │  65 lat i więcej           │     26   │     45   │     29   │      1   │    165   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │     29   │     48   │     22   │      1   │    358   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     34   │     46   │     19   │      1   │    119   │ 
                           │  20-100 tys.               │     43   │     39   │     17   │      1   │    187   │ 
                           │  101-500 tys.              │     37   │     38   │     25   │      0   │    189   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │     39   │     35   │     26   │      0   │    118   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     25   │     47   │     28   │      0   │    274   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │     29   │     49   │     22   │      0   │    252   │ 
                           │  Średnie                   │     42   │     39   │     18   │      1   │    338   │ 
                           │  Wyższe                    │     56   │     26   │     18   │      0   │    107   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     59   │     25   │     17   │      0   │     77   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     59   │     22   │     18   │      0   │     73   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     42   │     36   │     22   │      0   │     75   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     41   │     49   │     10   │      0   │     85   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     25   │     47   │     25   │      3   │     41   │ 
                           │  Rolnicy                   │     23   │     49   │     27   │      0   │     52   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     51   │     39   │     10   │      0   │     38   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │     23   │     51   │     24   │      1   │     99   │ 
                           │  Emeryci                   │     24   │     51   │     25   │      0   │    199   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     53   │     34   │     11   │      2   │     77   │ 
                           │  Bezrobotni                │     19   │     45   │     36   │      0   │    113   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     30   │     48   │     23   │      0   │     43   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │     51   │     32   │     18   │      0   │    139   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │     44   │     41   │     15   │      0   │     71   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     46   │     38   │     15   │      1   │    182   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     23   │     50   │     27   │      0   │     56   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     20   │     48   │     32   │      0   │    146   │ 
                           │  301-500                   │     31   │     43   │     25   │      0   │    159   │ 
                           │  501-900                   │     34   │     45   │     20   │      1   │    195   │ 
                           │  901-1200                  │     54   │     33   │     13   │      0   │     96   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │     64   │     23   │     13   │      0   │     56   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     10   │     42   │     47   │      1   │    289   │ 
                           │  Średnie                   │     29   │     55   │     15   │      0   │    409   │ 
                           │  Dobre                     │     71   │     23   │      6   │      0   │    272   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     31   │     46   │     23   │      0   │     81   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     35   │     43   │     22   │      1   │    453   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │     37   │     47   │     15   │      0   │    145   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     36   │     38   │     26   │      0   │    211   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     34   │     44   │     23   │      0   │     78   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     47   │     38   │     16   │      0   │    115   │ 
                           │  Centrum                   │     36   │     44   │     19   │      1   │    348   │ 
                           │  Prawica                   │     41   │     37   │     22   │      0   │    243   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │     24   │     47   │     28   │      1   │    263   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Czy mógłby(mogłaby) Pan(i) powiedzieć, jaki był, najogólniej rzecz biorąc, 

2004 rok? Czy był on dla Pana(i) zakładu pracy:   
 

                                                                                                 (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │  dobry   │ani dobry,│   zły    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                           │                            │          │ ani zły  │          │powiedzieć│   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │     45   │     29   │     20   │      6   │    447   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │     45   │     30   │     18   │      6   │    254   │ 
                           │  Kobiety                   │     46   │     28   │     21   │      6   │    193   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     61   │     18   │      8   │     13   │     50   │ 
                           │  25-34                     │     52   │     22   │     17   │      9   │    116   │ 
                           │  35-44                     │     39   │     33   │     26   │      3   │    120   │ 
                           │  45-54                     │     42   │     36   │     18   │      4   │    128   │ 
                           │  55-64                     │     32   │     37   │     28   │      4   │     28   │ 
                           │  65 lat i więcej           │     19   │      0   │     61   │     20   │      4   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │     38   │     37   │     22   │      4   │    163   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     55   │     18   │     20   │      7   │     45   │ 
                           │  20-100 tys.               │     51   │     25   │     21   │      3   │     93   │ 
                           │  101-500 tys.              │     44   │     31   │     16   │      8   │     83   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │     50   │     22   │     16   │     12   │     63   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     40   │     19   │     36   │      6   │     49   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │     42   │     34   │     18   │      6   │    139   │ 
                           │  Średnie                   │     45   │     30   │     17   │      7   │    174   │ 
                           │  Wyższe                    │     53   │     27   │     18   │      3   │     84   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     57   │     26   │     13   │      4   │     77   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     48   │     29   │     19   │      4   │     73   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     56   │     26   │     11   │      7   │     73   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     53   │     19   │     22   │      6   │     85   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     32   │     42   │     10   │     16   │     38   │ 
                           │  Rolnicy                   │     16   │     47   │     34   │      3   │     49   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     37   │     34   │     29   │      0   │     37   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │     53   │     34   │     12   │      0   │      6   │ 
                           │  Emeryci                   │     29   │      0   │     37   │     34   │      2   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │      0   │      0   │      0   │    100   │      2   │ 
                           │  Bezrobotni                │      0   │      0   │    100   │      0   │      4   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │      0   │    100   │      0   │      0   │      1   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │     47   │     32   │     17   │      4   │    139   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │     48   │     26   │     18   │      7   │     66   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     52   │     25   │     16   │      7   │    179   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     19   │     46   │     32   │      3   │     52   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     41   │     30   │     25   │      4   │     57   │ 
                           │  301-500                   │     35   │     39   │     19   │      7   │     79   │ 
                           │  501-900                   │     41   │     27   │     24   │      8   │     83   │ 
                           │  901-1200                  │     59   │     21   │     18   │      2   │     52   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │     64   │     22   │     11   │      3   │     37   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     24   │     27   │     41   │      8   │    104   │ 
                           │  Średnie                   │     43   │     34   │     16   │      7   │    181   │ 
                           │  Dobre                     │     62   │     25   │      9   │      3   │    161   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     41   │     30   │     26   │      3   │     31   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     42   │     31   │     21   │      7   │    207   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │     51   │     32   │     14   │      3   │     73   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     51   │     23   │     20   │      7   │    102   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     42   │     30   │     18   │     10   │     33   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     61   │     27   │     11   │      1   │     53   │ 
                           │  Centrum                   │     42   │     32   │     19   │      7   │    175   │ 
                           │  Prawica                   │     47   │     28   │     21   │      3   │    136   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │     39   │     25   │     24   │     11   │     82   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 4. Czy mógłby(mogłaby) Pan(i) powiedzieć, jaki był, najogólniej rzecz biorąc, 

2004 rok? Czy był on dla Polski:   
 

                                                                                                 (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │  dobry   │ani dobry,│   zły    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                           │                            │          │ ani zły  │          │powiedzieć│   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │     21   │     36   │     36   │      7   │    972   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │     24   │     38   │     32   │      6   │    466   │ 
                           │  Kobiety                   │     19   │     35   │     40   │      7   │    507   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     30   │     37   │     29   │      4   │    153   │ 
                           │  25-34                     │     23   │     39   │     33   │      4   │    178   │ 
                           │  35-44                     │     19   │     37   │     37   │      6   │    163   │ 
                           │  45-54                     │     20   │     35   │     39   │      6   │    200   │ 
                           │  55-64                     │     21   │     29   │     44   │      6   │    113   │ 
                           │  65 lat i więcej           │     13   │     38   │     36   │     13   │    165   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │     19   │     36   │     34   │     10   │    359   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     18   │     37   │     36   │     10   │    119   │ 
                           │  20-100 tys.               │     24   │     37   │     36   │      3   │    187   │ 
                           │  101-500 tys.              │     23   │     32   │     43   │      2   │    189   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │     22   │     40   │     33   │      5   │    118   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     16   │     36   │     38   │     10   │    275   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │     18   │     38   │     35   │      9   │    253   │ 
                           │  Średnie                   │     26   │     36   │     35   │      3   │    338   │ 
                           │  Wyższe                    │     28   │     35   │     36   │      1   │    107   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     30   │     37   │     34   │      0   │     77   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     18   │     42   │     41   │      0   │     73   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     30   │     36   │     30   │      3   │     75   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     22   │     25   │     42   │     12   │     85   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     23   │     36   │     32   │     10   │     41   │ 
                           │  Rolnicy                   │     11   │     48   │     25   │     16   │     52   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     15   │     43   │     39   │      3   │     38   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │     18   │     36   │     36   │     10   │     99   │ 
                           │  Emeryci                   │     16   │     36   │     38   │     10   │    199   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     36   │     32   │     31   │      2   │     77   │ 
                           │  Bezrobotni                │     18   │     37   │     40   │      5   │    114   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     19   │     39   │     38   │      5   │     43   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │     28   │     33   │     37   │      2   │    139   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │     22   │     28   │     45   │      5   │     71   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     23   │     39   │     32   │      6   │    182   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     10   │     49   │     26   │     15   │     56   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     17   │     36   │     38   │      9   │    146   │ 
                           │  301-500                   │     15   │     31   │     47   │      7   │    159   │ 
                           │  501-900                   │     20   │     40   │     35   │      6   │    196   │ 
                           │  901-1200                  │     31   │     30   │     36   │      3   │     96   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │     36   │     40   │     21   │      3   │     56   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     12   │     34   │     46   │      8   │    290   │ 
                           │  Średnie                   │     20   │     38   │     34   │      8   │    409   │ 
                           │  Dobre                     │     33   │     36   │     28   │      3   │    272   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     15   │     32   │     45   │      8   │     82   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     20   │     37   │     37   │      6   │    453   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │     27   │     42   │     27   │      5   │    145   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     22   │     32   │     38   │      8   │    212   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     21   │     39   │     31   │      9   │     78   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     34   │     39   │     25   │      2   │    115   │ 
                           │  Centrum                   │     23   │     38   │     35   │      5   │    348   │ 
                           │  Prawica                   │     21   │     35   │     42   │      3   │    244   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │     12   │     34   │     38   │     15   │    264   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 5. Czy mógłby(mogłaby) Pan(i) powiedzieć, jaki był, najogólniej rzecz biorąc, 
2004 rok? Czy był on dla świata:   

 
                                                                                                 (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │  dobry   │ani dobry,│   zły    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                           │                            │          │ ani zły  │          │powiedzieć│   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │     12   │     32   │     44   │     12   │    972   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │     13   │     34   │     41   │     12   │    466   │ 
                           │  Kobiety                   │     11   │     30   │     47   │     13   │    507   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     13   │     39   │     41   │      7   │    153   │ 
                           │  25-34                     │     12   │     35   │     45   │      8   │    178   │ 
                           │  35-44                     │     10   │     28   │     53   │      9   │    163   │ 
                           │  45-54                     │     11   │     31   │     45   │     13   │    200   │ 
                           │  55-64                     │     11   │     26   │     45   │     18   │    113   │ 
                           │  65 lat i więcej           │     13   │     29   │     36   │     21   │    165   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │     12   │     33   │     37   │     18   │    359   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     12   │     29   │     46   │     13   │    119   │ 
                           │  20-100 tys.               │     12   │     34   │     46   │      8   │    187   │ 
                           │  101-500 tys.              │      9   │     33   │     51   │      7   │    189   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │     12   │     25   │     52   │     11   │    118   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     13   │     28   │     39   │     20   │    275   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │     14   │     27   │     47   │     12   │    253   │ 
                           │  Średnie                   │     10   │     37   │     44   │      9   │    338   │ 
                           │  Wyższe                    │     10   │     37   │     50   │      4   │    107   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │      7   │     35   │     56   │      2   │     77   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │      7   │     33   │     50   │     10   │     73   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     15   │     34   │     44   │      7   │     75   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │      7   │     25   │     47   │     20   │     85   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     23   │     23   │     39   │     15   │     41   │ 
                           │  Rolnicy                   │     13   │     27   │     35   │     25   │     52   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     14   │     47   │     30   │      9   │     38   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │     11   │     32   │     44   │     12   │     99   │ 
                           │  Emeryci                   │     14   │     29   │     37   │     20   │    199   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │      9   │     31   │     51   │      8   │     77   │ 
                           │  Bezrobotni                │     13   │     37   │     46   │      4   │    114   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │      8   │     34   │     49   │      9   │     43   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │     10   │     30   │     50   │     10   │    139   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │     12   │     29   │     49   │     10   │     71   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     11   │     35   │     43   │     11   │    182   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     12   │     28   │     38   │     23   │     56   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     11   │     32   │     43   │     14   │    146   │ 
                           │  301-500                   │      9   │     35   │     48   │      8   │    159   │ 
                           │  501-900                   │     12   │     28   │     47   │     13   │    196   │ 
                           │  901-1200                  │     12   │     28   │     46   │     14   │     96   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │     19   │     39   │     35   │      6   │     56   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │      7   │     26   │     52   │     14   │    290   │ 
                           │  Średnie                   │     12   │     32   │     41   │     15   │    409   │ 
                           │  Dobre                     │     16   │     36   │     41   │      6   │    272   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │      6   │     29   │     53   │     13   │     82   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     13   │     31   │     44   │     13   │    453   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │     14   │     33   │     40   │     13   │    145   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     10   │     31   │     45   │     14   │    212   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     13   │     37   │     43   │      7   │     78   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     13   │     38   │     41   │      8   │    115   │ 
                           │  Centrum                   │     12   │     32   │     46   │     10   │    348   │ 
                           │  Prawica                   │     16   │     26   │     51   │      7   │    244   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │      8   │     33   │     37   │     22   │    264   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 6. Jak Pan(i) uważa, jak będzie w 2005 roku? Czy dla Pana(i osobiście będzie on:   
 
                                                               

                                                                                                 (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │lepszy niż│ taki sam │gorszy niż│  Trudno  │  Liczba  │ 
                           │                            │ 2004 rok │          │ 2004 rok │powiedzieć│   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │     35   │     42   │     14   │     10   │    972   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │     38   │     42   │     11   │      9   │    466   │ 
                           │  Kobiety                   │     31   │     42   │     16   │     11   │    507   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     58   │     31   │      5   │      6   │    153   │ 
                           │  25-34                     │     45   │     36   │     10   │      9   │    178   │ 
                           │  35-44                     │     41   │     38   │     14   │      8   │    163   │ 
                           │  45-54                     │     27   │     47   │     14   │     12   │    200   │ 
                           │  55-64                     │     19   │     48   │     23   │     10   │    113   │ 
                           │  65 lat i więcej           │     14   │     51   │     20   │     14   │    165   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │     35   │     43   │     11   │     11   │    359   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     28   │     40   │     21   │     12   │    119   │ 
                           │  20-100 tys.               │     36   │     46   │     13   │      5   │    187   │ 
                           │  101-500 tys.              │     35   │     41   │     16   │      9   │    189   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │     37   │     37   │     13   │     13   │    118   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     27   │     44   │     15   │     14   │    275   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │     33   │     46   │     12   │      9   │    253   │ 
                           │  Średnie                   │     42   │     36   │     14   │      8   │    338   │ 
                           │  Wyższe                    │     36   │     44   │     15   │      6   │    107   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     42   │     40   │     12   │      6   │     77   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     44   │     41   │     14   │      1   │     73   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     44   │     32   │     15   │      9   │     75   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     39   │     45   │     12   │      5   │     85   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     42   │     45   │      7   │      6   │     41   │ 
                           │  Rolnicy                   │     38   │     38   │     11   │     13   │     52   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     37   │     42   │     15   │      6   │     38   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │     21   │     39   │     24   │     16   │     99   │ 
                           │  Emeryci                   │     17   │     50   │     21   │     12   │    199   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     54   │     35   │      4   │      6   │     77   │ 
                           │  Bezrobotni                │     39   │     38   │      8   │     14   │    114   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     36   │     46   │      7   │     11   │     43   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │     40   │     42   │     12   │      6   │    139   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │     37   │     41   │     15   │      8   │     71   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     44   │     38   │     11   │      7   │    182   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     40   │     37   │     11   │     12   │     56   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     28   │     44   │     17   │     11   │    146   │ 
                           │  301-500                   │     35   │     42   │     16   │      8   │    159   │ 
                           │  501-900                   │     36   │     40   │     15   │      9   │    196   │ 
                           │  901-1200                  │     32   │     51   │     14   │      3   │     96   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │     47   │     36   │     10   │      7   │     56   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     26   │     41   │     22   │     12   │    290   │ 
                           │  Średnie                   │     31   │     44   │     14   │     10   │    409   │ 
                           │  Dobre                     │     49   │     39   │      6   │      6   │    272   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     30   │     42   │     19   │      9   │     82   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     32   │     43   │     15   │     10   │    453   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │     38   │     41   │     11   │     11   │    145   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     39   │     40   │     11   │     11   │    212   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     37   │     39   │     18   │      7   │     78   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     34   │     45   │     16   │      5   │    115   │ 
                           │  Centrum                   │     36   │     43   │     15   │      6   │    348   │ 
                           │  Prawica                   │     43   │     39   │     11   │      8   │    244   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │     26   │     42   │     14   │     18   │    264   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 7. Jak Pan(i) uważa, jak będzie w 2005 roku? Czy dla Pana(i zakładu pracy  
będzie on:  

 
                                                                                                 (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │lepszy niż│ taki sam │gorszy niż│  Trudno  │  Liczba  │ 
                           │                            │ 2004 rok │          │ 2004 rok │powiedzieć│   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │     30   │     38   │     16   │     16   │    456   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │     32   │     36   │     13   │     18   │    259   │ 
                           │  Kobiety                   │     26   │     41   │     20   │     13   │    197   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     45   │     36   │      6   │     13   │     50   │ 
                           │  25-34                     │     27   │     37   │     21   │     15   │    117   │ 
                           │  35-44                     │     34   │     37   │     16   │     14   │    121   │ 
                           │  45-54                     │     27   │     41   │     14   │     18   │    129   │ 
                           │  55-64                     │     14   │     39   │     25   │     22   │     31   │ 
                           │  65 lat i więcej           │     10   │     55   │     21   │     13   │      8   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │     31   │     39   │     12   │     18   │    163   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     34   │     29   │     17   │     21   │     47   │ 
                           │  20-100 tys.               │     33   │     42   │     18   │      7   │     98   │ 
                           │  101-500 tys.              │     26   │     43   │     19   │     12   │     81   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │     24   │     33   │     19   │     23   │     66   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     23   │     30   │     13   │     35   │     55   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │     33   │     38   │     11   │     18   │    141   │ 
                           │  Średnie                   │     32   │     39   │     16   │     13   │    176   │ 
                           │  Wyższe                    │     25   │     44   │     26   │      5   │     84   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     30   │     41   │     22   │      7   │     77   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     23   │     52   │     20   │      5   │     73   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     40   │     33   │     14   │     13   │     73   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     33   │     33   │     17   │     17   │     85   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     23   │     55   │      2   │     20   │     38   │ 
                           │  Rolnicy                   │     30   │     31   │     13   │     25   │     49   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     34   │     32   │     28   │      7   │     37   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │     13   │     11   │      0   │     76   │      9   │ 
                           │  Emeryci                   │      0   │     43   │      0   │     57   │      4   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │      0   │      0   │      0   │    100   │      3   │ 
                           │  Bezrobotni                │      0   │      0   │      0   │    100   │      4   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     26   │     74   │      0   │      0   │      4   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │     28   │     43   │     18   │     10   │    139   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │     26   │     40   │     18   │     16   │     66   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     35   │     37   │     16   │     13   │    179   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     30   │     32   │     13   │     26   │     52   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     34   │     34   │     13   │     19   │     57   │ 
                           │  301-500                   │     31   │     42   │     12   │     15   │     80   │ 
                           │  501-900                   │     32   │     42   │     10   │     15   │     85   │ 
                           │  901-1200                  │     25   │     47   │     21   │      7   │     51   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │     39   │     41   │     17   │      3   │     37   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     22   │     36   │     20   │     22   │    112   │ 
                           │  Średnie                   │     30   │     35   │     15   │     20   │    184   │ 
                           │  Dobre                     │     35   │     44   │     15   │      6   │    159   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     29   │     26   │     21   │     24   │     33   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     29   │     44   │     13   │     13   │    209   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │     24   │     34   │     21   │     21   │     77   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     37   │     33   │     14   │     16   │    103   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     21   │     42   │     28   │      9   │     33   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     30   │     47   │     11   │     12   │     54   │ 
                           │  Centrum                   │     30   │     36   │     20   │     14   │    173   │ 
                           │  Prawica                   │     34   │     37   │     16   │     13   │    140   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │     21   │     40   │     13   │     26   │     89   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 8. Jak Pan(i) uważa, jak będzie w 2005 roku? Czy dla Polski będzie on:  
 
 

                                                                                                (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │lepszy niż│ taki sam │gorszy niż│  Trudno  │  Liczba  │ 
                           │                            │ 2004 rok │          │ 2004 rok │powiedzieć│   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │     35   │     34   │     16   │     15   │    972   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płeć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Mężczyźni                 │     38   │     34   │     14   │     14   │    466   │ 
                           │  Kobiety                   │     32   │     34   │     17   │     16   │    507   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     45   │     33   │     15   │      8   │    153   │ 
                           │  25-34                     │     28   │     41   │     13   │     18   │    178   │ 
                           │  35-44                     │     41   │     30   │     15   │     14   │    163   │ 
                           │  45-54                     │     35   │     33   │     17   │     16   │    200   │ 
                           │  55-64                     │     32   │     35   │     19   │     13   │    113   │ 
                           │  65 lat i więcej           │     28   │     33   │     17   │     23   │    165   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wieś                      │     35   │     33   │     12   │     20   │    359   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     29   │     39   │     18   │     14   │    119   │ 
                           │  20-100 tys.               │     39   │     36   │     15   │      9   │    187   │ 
                           │  101-500 tys.              │     35   │     34   │     20   │     11   │    189   │ 
                           │  501 tys.i więcej mieszk.  │     32   │     29   │     21   │     19   │    118   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     31   │     30   │     16   │     23   │    275   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │     34   │     35   │     16   │     15   │    253   │ 
                           │  Średnie                   │     38   │     36   │     15   │     11   │    338   │ 
                           │  Wyższe                    │     35   │     37   │     18   │     10   │    107   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     40   │     33   │     17   │     11   │     77   │ 
                           │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     35   │     35   │     20   │     10   │     73   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     36   │     32   │     20   │     13   │     75   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     41   │     23   │     19   │     17   │     85   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     21   │     47   │     16   │     16   │     41   │ 
                           │  Rolnicy                   │     38   │     25   │      9   │     28   │     52   │ 
                           │  Pracujący na własny rach. │     30   │     49   │     12   │     10   │     38   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renciści                  │     25   │     35   │     19   │     21   │     99   │ 
                           │  Emeryci                   │     31   │     33   │     16   │     19   │    199   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     47   │     34   │     15   │      5   │     77   │ 
                           │  Bezrobotni                │     35   │     38   │     12   │     15   │    114   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     41   │     35   │     10   │     13   │     43   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. państw., publicznej │     38   │     32   │     16   │     13   │    139   │ 
                           │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i państwa     │     33   │     36   │     20   │     10   │     71   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     35   │     33   │     17   │     15   │    182   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     34   │     29   │     12   │     26   │     56   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     32   │     31   │     19   │     18   │    146   │ 
                           │  301-500                   │     30   │     44   │     14   │     12   │    159   │ 
                           │  501-900                   │     33   │     33   │     20   │     14   │    196   │ 
                           │  901-1200                  │     42   │     39   │     14   │      5   │     96   │ 
                           │  Powyżej 1200 zł           │     48   │     30   │     13   │     10   │     56   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     25   │     31   │     23   │     20   │    290   │ 
                           │  Średnie                   │     35   │     36   │     13   │     15   │    409   │ 
                           │  Dobre                     │     44   │     34   │     11   │     11   │    272   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     30   │     28   │     24   │     17   │     82   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     35   │     36   │     14   │     15   │    453   │ 
                           │  1-2 razy w miesiącu       │     33   │     35   │     14   │     18   │    145   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     39   │     30   │     16   │     14   │    212   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     32   │     35   │     20   │     14   │     78   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     43   │     32   │     18   │      7   │    115   │ 
                           │  Centrum                   │     37   │     36   │     17   │     10   │    348   │ 
                           │  Prawica                   │     38   │     32   │     16   │     14   │    244   │ 
                           │  Trudno powiedzieć         │     24   │     34   │     15   │     27   │    264   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
 




